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  2008/  نيسان – 64استطلاع رقم 
 

  
  نفذه مرآز القدس للإعلام والاتصال 

  
  حماس ل %)17.8(مقابل  %)32.5(تراجع في شعبية فتح وحماس، وفتح تحظى بشعبية أآثر 

 
  %)13.3(ورئيس الوزراء المقال %) 11.7(تراجع مماثل في الثقة بالقيادات، الرئيس يحظى بتأييد 

 
     المقاومة وارتفاع في نسبة مؤيدي  ،استمر الاستيطان إذاغلبية تؤيد وقفها إحباط من المفاوضات وأ

  
  والرئاسة، وأغلبية مؤيدي فياض من فتح فياض وتراجع في أداء حكومة 

    
إحباطا عاما داخل الشارع  ،نيسان 13- 8بين  للإعلام والاتصالاظهر استطلاع للرأي أعده مرآز القدس 

لقضية الفلسطينية وعملية السلام في ظل الاعتداءات الإسرائيلية المتواصلة، والانقسام الفلسطيني، تجاه مستقبل ا
د اثر هذا على مدى ثقة المواطنين بالأحزاب السياسية والشخصيات القيادية في قالحاصل بين الضفة وغزة، و

  .. الساحة الفلسطينية 
  

   أزمة ثقة   :والقادةالأحزاب 
نسبة الثقة بالشخصيات السياسية تراجعا ملحوظا في  -اشخص 1199شمل عينة من الذي  – فقد اظهر الاستطلاع

%) 36.4(، إلى 2007 الثانيفي استطلاع تشرين %) 27.4(عموما،  مقابل ارتفاع نسبة من لا يثقون بها من 
  حيث ارتفعت من . على نسبة الذين لا يثقون بأي من التنظيماتوينطبق الشيء ذاته . الحالي في نيسان

  . في نيسان الحالي%) 33.6(من العام الماضي إلى  الثانيفي تشرين %) 29.9(
 

في %) 18.3(وفي سياق تدني مستوى الثقة بالقيادات السياسية هبطت نسبة تأييد الرئيس محمود عباس من 
وزراء في استطلاع نيسان الحالي، بينما تراجعت نسبة الثقة برئيس ال%) 11.7(استطلاع تشرين الماضي إلى 

وينسحب الأمر .  في نيسان الحالي%) 13.3(، إلى 2007في تشرين ثاني %) 16.3(المقال إسماعيل هنية من 
  %).12.8(إلى %) 14.3(ذاته على النائب الأسير مروان البرغوثي الذي تراجع مستوى ثقة المستطلعين به من 

 
%) 32.5(في تشرين ثاني إلى %) 40(فتح من وبالنسبة لمستوى الثقة بالأحزاب السياسية، تراجع تأييد حرآة 

   .في الاستطلاع الحالي%) 17.8(إلى %) 19.7(حرآة حماس من  في نيسان الحالي، ومقابله تراجع تأييد
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   إحباط وتصلب في المواقف:  المفاوضات
 

اطنين في الضفة يتزامن استطلاع مرآز القدس للإعلام والاتصال مع اعتداءات متتالية شنها الاحتلال بحق المو
أواخر شهر شباط الماضي، حيث بلغت الحصيلة التقديرية لعدد الشهداء منذ ذاك " محرقة غزة"وغزة وأبرزها 

الرئيس محمود عباس في خطاب ألقاه  المحشهيد، وبالتوازي مع هذا آله  يالوقت وحتى خروج النتائج نحو مائت
استمر الاستيطان، وتحديدا  إذاوقف المفاوضات مع إسرائيل إلى إمكانية أمام القمة العربية الأخيرة في دمشق 

  . تلك التي بدأت بعد مؤتمر انابوليس
  

في استطلاع تشرين الثاني عام %) 67.9(وعلى صعيد عملية المفاوضات عموما تراجع تأييد الجمهور لها من  •
ستمرار لا%) 30.8( ؤيدينالمفي نسبة فيفا في الاستطلاع الحالي، فيما آان الفرق ط%) 61.2(، إلى 2007

%) 41(الأآثرية أن واللافت . %)25.7(، مقارنة بالذين يعارضونهاالمفاوضات التي أطلقها مؤتمر أنابولس
   .ولا تؤخر أو عدم استمرار مفاوضات ما بعد انابوليس، لأنها برأيهم لا تقدماستمرار ترى أن لا فرق بين  

         أيدت أآثرية آبيرة ، حال استمر الاستيطان، اوضاتالرئيس ابو مازن بوقف المف تلميحوبخصوص 
   . فقط يوافقون على مواصلة المفاوضات في ظل الاستيطان%) 13.3(، مقابل هذه الخطوة%) 78.8(
 

و ترافق تراجع تأييد المفاوضات مع تراجع الاعتدال في المواقف السياسية، فعلى سبيل المثال، تراجعت نسبة  •
وهذا . في نيسان الحالي%) 47.1(في تشرين ثاني من العام الماضي إلى %) 53(الدولتين من  الذين يؤيدون حل

في %) 44.9(ينطق على نسبة المتفائلين بالتوصل إلى تسوية سلمية للصراع الفلسطيني الإسرائيلي من 
 .في نيسان الحالي%) 36.2(إلى  2007استطلاع أجراه المرآز في آذار 

 
هو بدء  الحلأن %) 27.4(فبينما رأى .  البدائل المتاحة لفشل المفاوضاتن حول يلسطينيوقد تشتت مواقف الف •

اختاروا إعلان الاستقلال من %) 12.9(، مقابل البديلهو السلطة  حلأن إلى  %)27(أشار انتفاضة ثالثة، 
 .جانب واحد

 
 الخيار الأفضل: المقاومة 

، إلى 2006في أيلول %) 43.1(من هداف الإسرائيلية عموما، لأعمليات المقاومة ضد االمؤيدين ل نسبة ارتفعت •
%) 24.5(غزة، مقابل  هم من قطاع%) 58.1(الأآثرية المؤيدة لذلك ، ويلاحظ أن 2008في نيسان %) 49.5(

 ..الضفة من
 

ان في حزير%) 44.8(ضد المدنيين الإسرائيليين من ية عمليات التفجيرالآذلك فقد ارتفعت نسبة اللذين يؤيدون  •
المؤيدة لها آثرية حيث آانت الأ في نيسان الحالي%) 50.7(، لتصل إلى 2006في أيلول %) 48(إلى  2006

 .الضفة من%) 42.3(قطاع غزة مقابل من %) 65.1(
 

ففي  هذه المسألة، الرأي العام الفلسطيني حولمحلية الصنع، فقد انقسم  الصواريخ إطلاق جدوىأما بخصوص  •
%) 22.5(قال مضرة، وأنها %) 35.7( ى، رأمفيدة للمصلحة الوطنية الفلسطينيةنها أ%) 39.3(حين اعتبر 

مؤيدي إطلاق الصواريخ من قطاع غزة، يقابلهم  %)47.4(وجدير بالذآر أن غالبية  .أنها لا تضر ولا تنفع
 . الضفةمن %) 34.6( تأييد
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  إحباط عام  : الصلح الداخلي
 

للاتفاق على حكومة وحدة وطنية عن طريق الحوار بين حرآتي فتح تراجعت نسبة الذين يتوقعون العودة  •
وبالمقابل  في الاستطلاع الحالي، %)42.2(إلى ، 2007في استطلاع تشرين الثاني عام  %)50(وحماس من 

بالرغم من أن المؤيدين و . خلال ذات الفترة %)51.5(إلى %) 44.8(ارتفعت نسبة الذين لا يتوقعون ذلك من 
يرون %) 57.1(اليمنية لإصلاح الوضع الداخلي الفلسطيني أآثر من المعارضين لها، إلا أن الأآثرية للمبادرة 

 .أنها لن تقدم ولن تؤخر في الوضع الداخلي
  
  
  

 تراجع ملحوظ :  الأداء الحكومي •
 

من  تراجعت نسبة رضى المستطلعين عن الطريقة التي يدير بها محمود عباس عمله آرئيس للسلطة الفلسطينية •
 . في نيسان الحالي%) 38.9(، إلى 2007في تشرين ثاني %) 50.3(
 

وآذلك حصل تراجع طفيف في تقييم أداء حكومة سلام فياض، في المجالات الأساسية مثل محاربة الفساد والأمن  •
حصل تراجع طفيف على صعيد التحسن في الأمن الداخلي وهبط  المستطلعينفمثلا من وجهة نظر . والاقتصاد

 .في نيسان الحالي%) 34.9(، إلى 2007في تشرين ثاني %) 36.4( من
 

في تشرين ثاني %) 23(هذا وازدادت نسبة اللذين يعتقدون أن نسبة الفساد ارتفعت في ظل حكومة فياض من  •
وينطبق الأمر ذاته على الوضع الاقتصادي حيث هبطت نسبة الذين . في نيسان الحالي%) 31.9(، إلى 2007

 . في نيسان الحالي%) 23.7(، إلى 2007في تشرين الثاني %) 26.1(لوضع الاقتصادي تحسن من قالوا إن ا
 

واستنادا إلى هذه النتائج ولدى توجيه سؤال للمقارنة بين أداء حكومتي سلام فياض في الضفة وحكومة اسماعيل  •
، وصولا إلى 2007ب في آ%) 46.5(أداء حكومة فياض أفضل من   هنية في غزة، تراجعت نسبة من يرى أن

في حين ارتفعت نسبة من يرون أن حكومة فياض أسوأ من حكومة هنية من . في نيسان الحالي%) 36(
 .خلال ذات الفترة%) 29.1( إلى%) 24.4(

 

للافت أيضا أنه ورغم تراجع أداء حكومة فياض بشكل عام من وجهة نظر المستطلعين، تبين أن هناك نسبة او •
حرآة فتح الذين شملتهم العينة اعتبروا أن أداء حكومة فياض أفضل من أداء حكومة  ديمؤيمن %) 71.0(عالية
 . هنية
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  : الآلية 
 

تمت . نيسان 13-8بين سنة في الضفة الغربية وقطاع غزة  18شخص تزيد أعمارهم عن  1199عددها تم مقابلة عينة عشوائية بلغ 
موقع سكني بطريقة  60لقد تمت المقابلات في . Kishمن المنزل بناءاً على جدول  المقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص

  .عشوائية بناءاً على عدد السكان
  

مخيم العروب، إذنا، سعير، يطا، الخليل،  :الخليل :استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية  760 ، تم جمعالغربية الضفةفي 
ن، وسابيت لحم، تقوع، الخضر، ح :بيت لحم. خيم جنين، يعبد، عنزة، سيلة الحارثية، مسليةجنين، م: جنين .دورا، آرمة، تفوح

 .رام االله، البيرة، الطيبة، مخيم الأمعري، بلعين، رأس آرآر، دير غسانة، بيت ريما :و البيرة رام االله. العبيدية، مخيم الدهيشة
، بيت عنان، مخيم قلنديا، شعفاط، البلدة القديمة، بيت حنينا، بيت حنينا أبو ديس، العيزرية :القدس .عقبة جبرأريحا، مخيم : أريحا

  .التحتا، العيساوية، واد الجوز، سلوان، رأس العامود
طولكرم، : طولكرم و قلقيلية .عين بيت الماء، آفل حارس، بديامخيم أودلة، برقة، دير شرف، بورين، نابلس، قبلان،  :نابلس 

   . ة، عنبتا، قلقيلية، آفر جمالمخيم طولكرم، باقة الشرقي
  

مخيم الشاطئ، الشجاعية، التفاح، الدرج، الشيخ رضوان، النصر، الرمال : غزة: من استمارة 439تم جمع  :وفي قطاع غزة
عبسان الصغيرة، خان يونس، بني سهيلا، عبسان الكبيرة، مخيم خان  :خان يونس .الشمالي، الرمال الجنوبي، صبرا، الزيتون

، دير البلح، مخيم النصيرات: دير البلح.  بيت لاهيا، مخيم جباليا، بيت حانونجباليا،  : غزة شمال .رفح، مخيم رفح: فحر .يونس
   . مخيم المغازي

  %.95النسبة المؤآدة تصل إلى . 3+ ،3–آانت  الخطأنسبة 
  :ينةالع يعزوت

  .من قطاع غزه % 36.7من القدس،% 11.6،من المستجوبين آانوا من الضفة الغربية%  51.7
  .من المدن% 55.8من المخيم % 15.0من القرى، % 29.2
  .إناث% 49.1ذآور،%  50.9
  لا جواب% 1.4ة /مطلق%  1.4ة، /أرمل%  3.5غير متزوجين، %  29.0متزوجين، % 64.7

 .سنة 35معدل عمر المستجوبين 
 
 :نستجوبيالم فةيظو

 طالب%  13.6
 عامل%  8.5

 ربة بيت% 32.8
  صياد/مزارع%  1.7
 فني%  1.2

  عاطل عن العمل% 10.3
 متقاعد%  2.2

 رجل أعمال% 8.3
  حكومي موظف% 12.6

  موظف قطاع خاص% 7.3
 )…دآتور، محامي،(مهني %  1.3
  لا جواب% 0.2

 
  

  : النتائج
  

 م، أم متشائم جدا؟ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام، هل يمكنك القول أنك متفائل جدا، متفائل، متشائ  -1
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

  439 =العدد   760 =العدد   1199 =العدد   

  5.2  5.8  5.6  متفائل جداً 

  42.4  48.8  46.5  متفائل

  39.2  27.2  31.6  متشائم

  12.5  17.6  15.8  متشائم جداً

  0.7  0.6  0.5  لا جواب
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بينما يعتقد البعض الآخر أن فلسطين التاريخية لا يمكن  ،نزاع الإسرائيلي الفلسطينيالبعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل لل -2
مثيل تقسيمها إلى دولتين وبالتالي فإن الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في آل فلسطين يتمتع فيها الفلسطينيون والإسرائيليون بت

  أي من هذين الحلين تفضل؟. متساو وحقوق متساوية 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

  439 =العدد   760=العدد   1199 =العدد   

إسرائيلية : أفضل حل الدولتين
  وفلسطينية

47.1  47.1  47.2  

أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية 
  القومية في آامل فلسطين

23.4  25.5  19.6  

  16.4  6.6  10.2  دولة فلسطينية 

  2.2  2.1  2.1  دولة إسلامية

  0.7  1.1  0.9  أفضل حل آخر

  12.1  14.2  13.4  لا يوجد حل للمشكلة

  1.8  3.4  2.9  لا جواب /لا أعرف
 هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاة للمستفتي •

  
ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك حيال الوصول إلى تسوية سلمية للصراع العربي الإسرائيلي، هل أنت متفائل جدا، متفائل، متشائم، أم -3

  ائم جدا؟متش
 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
    439 =العدد   760 = العدد   1199  =العدد   

  2.5  2.9  2.8  متفائل جدا 
  27.8  36.6  33.4  متفائل 
  48.3  36.1  40.5  متشائم 

  20.5  23.8  22.6  متشائم جدا 
  0.9  0.6  0.7  لا جواب 

 
 
  
رائيلية آرد مناسب في الظروف السياسية الحالية أم هل تعارضها وتراها ضارة هل تؤيد إستمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إس  -4

  بالمصلحة الوطنية الفلسطينية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
  439 =العدد   760= العدد   1199  =العدد   

  58.1  44.5  49.5  أؤيدها في الظروف السياسية الحالية
  37.6  50.0  45.5  لفلسطينيةأعارضها وأراها تضر بالمصلحة الوطنية ا

  1.4  0.8  1.0  غير ذلك 
  1.1  3.9  2.9  لا أعرف 
  1.8  0.8  1.1  لا جواب 

  
ما هو شعورك إتجاه عمليات التفجير الإنتحارية ضد المدنيين الإسرائيليين؟ هل تقول أنك تؤيدها بشدة، تؤيدها نوعا ما ، تعارضها نوعا  -5

  ما، أم تعارضها بشدة؟ 
  غزة  ضفة الغربيةال  المجموع    

   439 =العدد   760 =العدد   1199  =العدد   
  36.4  20.1  26.1  أؤيدها بشدة 

  28.7  22.2  24.6  أؤيدها نوعا ما 
  23.2  31.3  28.4  أعارضها نوعا ما 

  10.3  22.6 18.1  أعارضها بشدة
  1.4  3.8  2.8  جواب / لا أعرف 
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القطاع تجاه مناطق إسرائيلية تنفع، تضر، أم أنها لا تضر ولا تنفع الأهداف الوطنية  هل تعتقد أن الصواريخ المحلية التي تطلق من -6

  الفلسطينية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع    

    439=العدد   760  =العدد   1199  =العدد   
  47.4  34.6  39.3  تنفع

  31.2  38.3  35.7  تضر 
  19.4  24.3  22.5  لا تضر ولا تنفع 

  1.4  0.3  0.7  غير ذلك 
  0.6  2.5  1.8  لا جواب / لا أعرف 

  
  
  
  
 
 
  

 هل تؤيد بشدة، تؤيد نوعا ما، تعارض نوعا ما، أم تعارض بشدة مفاوضات السلام بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟  -7
 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439=العدد   760   =العدد   1199 =العدد   

  13.9  19.7  17.6  أؤيدها بشدة
  44.4  43.2  43.6  يدها نوعا ما أؤ

  18.9  20.0  19.6  أعارضها نوعا ما 
  22.1  15.5  17.9  أعارضها بشدة 

  0.7  1.6  1.3  لا جواب / لا أعرف 
  
هل تعتقد أن إستمرار هذه المفاوضات يخدم المصلحة . يتردد منذ مؤتمر أنابولس أخبار حول وجود مفاوضات إسرائيلية فلسطينية-8

  ينية، يضر المصلحة الوطنية الفلسطينية، لا يقدم ولا يؤخر بالنسبة للمصلحة الوطنية الفلسطينية؟ الوطنية الفلسط
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
      439=العدد    760   =العدد   1199   =العدد   

  28.5  32.1  30.8  إستمرار هذه المفاوضات يخدم المصلحة الوطنية الفلسطينية 
  27.3  24.7  25.7  ضات يضر بالمصلحة الوطنية الفلسطينيةإستمرار هذه المفاو

  43.3  39.6  41.0  لا يقدم ولا يؤخر بالنسبة للمصلحة الوطنية الفلسطينية 
  0.9  3.6  2.5  لا جواب / لا أعرف 

  
  
. في خطابه أمام مؤتمر القمة العربية الأخير بوقف المفاوضات مع إسرائيل إذا إستمر الإستيطانأطلق الرئيس الفلسطيني تهديدا مبطنا  -9

هل تؤيد وقف المفاوضات الجارية إذا إستمرت إسرائيل في توسيع المستوطنات، أم تؤيد إستمرار المفاوضات مع إسرائيل : فما هو رأيك
  حتى لو إستمرت بتوسيع المستوطنات؟ 

  
  غزة  فة الغربيةالض  المجموع  
    439=العدد     760=  العدد    1199 =العدد   

أؤيد وقف المفاوضات الجارية إذا إستمرت إسرائيل في توسيع 
  المتسوطنات

78.8  73.6  87.9  

أؤيد إستمرار المفاوضات مع إسرائيل حتى لو إستمرت بتوسيع 
  المستوطنات

13.3  16.2  8.4  

  1.8  8.0  5.8  لا أعرف 
  1.9  2.2  2.1  لا جواب 
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بوقف المفاوضات مع إسرائيل إذا إستمرت إسرائيل بتوسيع المستوطنات، هل تتوقع أن ينفذ تهديدا مبطنا الرئيس أبو مازن  أطلق -10
   تهديده، أم تتوقع أن لا ينفذ تهديده إذا ما إستمرت إسرائيل بتوسيع المستوطنات؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
      439=العدد   760  =العدد   1199  =العدد   

أتوقع أن ينفذ الرئيس أبو مازن تهديده إذا ما إستمرت  إسرائيل 
  بتوسيع المستوطنات

26.9  24.7  30.5  

لا أتوقع أن ينفذ الرئيس أبو مازن تهديده إذا ما إستمرت إسرائيل 
  بتوسيع المستوطنات

65.8  66.8  64.0  

  5.2  7.5  6.7  لا أعرف 
  0.3  1.0  0.6  لا جواب 

 
  

  ، ماذا يجب على الفلسطينيين أن يفعلوا؟ 2008إذا لم يتم التوصل إلى إتفاقية سلام مقبولة حتى نهاية سنة  -11
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
    439 =العدد    760   =العدد     1199 = العدد  

  27.1  27.0  27.0  حل السلطة الوطنية الفلسطينية 
  30.1  25.8  27.4  بدء إنتفاضة ثالثة

  17.8  27.6  24.0  إستمرار المفاوضات
  17.1  10.5  12.9 إعلان الإستقلال من طرف واحد

  2.2  0.3  1.0   * العودة إلى المقاومة
  3.2  2.0  2.4  غيرها 

  2.5  6.8  5.3  لا جواب 
 هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاة للمستفتي •

 
عمال برئاسة سلام فياض في الضفة الغربية حاليا بالمقارنة مع أداء الحكومة المقالة برئاسة هنية في آيف تقيم أداء حكومة تسيير الأ-12

 غزة، هل تقول أن أداء حكومة فياض أفضل من حكومة هنية، مثل حكومة هنية، أسوأ من حكومة هنية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع   

    439=العدد   760  =العدد   1199  =العدد   
  35.1  36.6  36.0  داء حكومة فياض أفضل من أداء حكومة هنيةأ

  26.4  25.4  25.8  أداء حكومة فياض مثل حكومة هنية 
  33.5  26.6  29.1  أداء حكومة فياض أسوأ من حكومة هنية 

  3.9  9.3  7.3  لا أعرف
  1.1  2.1  1.8  لا جواب 

  
  
  
  
 
 
 
  

  برئاسة فياض قد تحسن  مقارنة بالحكومات السابقة، أم لم يتغير، أم تراجع؟  بشكل عام، هل تعتبر أن أداء حكومة تسيير الأعمال -13
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
      439  =العدد     760=العدد   1199  =العدد   

  28.2  33.2  31.4  أدائها قد تحسن
  42.8  34.7  37.7  لم يتغير

  26.0  24.1  24.8  أدائها قد تراجع
  2.7  6.8  5.3  لا أعرف 
  0.3  1.2  0.8  لا جواب 
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  بشكل عام، في ظل حكومة تسيير الأعمال برئاسة فياض، هل تعتقد أن نسبة الفساد قد زادت، قلت، أم لم تتغير؟   -14
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439=العدد   760 =العدد   1199  =العدد   

  30.3  32.8  31.9  نسبة الفساد قد زادت
  27.6  29.1  28.5  نسبة الفساد قد قلت
  35.8  30.8  32.6  نسبة الفساد لم تتغير

  6.2  6.8  6.6  لا أعرف 
  0.1  0.5  0.4  لا جواب 

  
  

  بشكل عام، في ظل الحكومة المقالة برئاسة هنية في غزة، هل تعتقد أن نسبة الفساد قد زادت، قلت، أم لم تتغير؟  -15
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439=العدد   760=  العدد  1199 =العدد   

  28.9  30.3  29.8  نسبة الفساد قد زادت
  41.2  23.7  30.1  نسبة الفساد قد قلت

  27.3  34.3  31.8  نسبة الفساد لم تتغير 
  1.8  10.9  7.6  لا أعرف 
  0.8  0.8  0.7  لا جواب 

  
في السلطة إلى الأمام، إلى الخلف، أم ليس لها  هل تعتقد أن حكومة تسيير الأعمال برئاسة فياض ساهمت في دفع عملية الإصلاح الجارية  -16

  أي أثر على عملية الإصلاح الجارية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
  439 =العدد    760 =العدد   1199 =العدد   

  29.8  33.6  32.2  ساهمت في دفع عملية الإصلاح في السلطة إلى الأمام
  21.9  22.0  21.9  خلفساهمت في دفع عملية الإصلاح في السلطة إلى ال

  45.3  38.8  41.2  ليس لها أي أثر على عملية الإصلاح الجارية 
  2.7  5.0  4.2  لا أعرف 
  0.3  0.6  0.5  لا جواب 

 
  

   بشكل عام، في ظل حكومة تسيير الأعمال برئاسة فياض، هل تعتقد أن الأمن والأمان الداخلي قد تحسن، تراجع، أم أنه لم يتغير؟   -17
  غزة  فة الغربيةالض  المجموع  
  439= العدد     760=العدد   1199 =العدد   

  20.5  34.9  29.6  الأمن والأمان قد تحسن
  39.9  27.2  31.9  الأمن والأمان قد تراجع
  35.3  35.5  35.4  الأمن والأمان لم يتغير

  4.3  2.4  3.1  لا جواب 
  

  أن الأمن والأمان الداخلي قد تحسن، تراجع، أم أنه لم يتغير؟ بشكل عام، في ظل الحكومة المقالة برئاسة هنية في غزة، هل تعتقد  -18
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439=العدد   760=  العدد   1199  =العدد   

  45.6  18.7  28.5  الأمن والأمان قد تحسن 
  32.1  44.3  39.9  الأمن والأمان قد تراجع

  22.3  28.3  26.1   لم يتغيرالأمن والأمان 
  0.0  8.7  5.5   لا جواب
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  بشكل عام، في ظل حكومة تسيير الأعمال برئاسة فياض، هل تعتقد أن الوضع الإقتصادي قد تحسن، تراجع، أم أنه لم يتغير؟   -19
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
  439  =العدد     760=العدد   1199 =العدد   

  25.3  22.8  23.7  الوضع الإقتصادي قد تحسن 
  49.4  49.9  49.7  د تراجعالوضع الإقتصادي ق

  22.3  25.1  24.1  الوضع الإقتصادي لم يتغير 
  2.7  1.4  1.9  لا أعرف 
  0.3  0.8  0.6  لا جواب 

  
  بشكل عام، في ظل الحكومة المقالة برئاسة هنية في غزة، هل تعتقد أن الوضع الإقتصادي قد تحسن، تراجع، أم أنه لم يتغير؟  -20

  ةغز  الضفة الغربية  المجموع   
  439 =العدد     760=العدد   1199 =العدد   

  4.6  3.7  4.0  الوضع الإقتصادي قد تحسن
  80.9  68.2  72.8  الوضع الإقتصادي قد تراجع 

  14.5  20.5  18.3  الوضع الأقتصادي لم يتيغر 
  0.0  6.2  3.9  لا أعرف 
  0.0  1.4  1.0  لا جواب 

  
  

  وظيفته آرئيس للسلطة الفلسطينية ؟ ) أبو مازن(فيها محمود عباس  هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير-21
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
   439 =العدد   760  =العدد   1199 =العدد   

  15.9  11.8  13.3  راض جدا 
  25.3  25.8  25.6  راض نوعا ما 

  13.9  20.9  18.3  غير راض نوعا ما 
  41.0  33.3  36.1  غير راض أبدا

  3.9  8.2  6.7  لا جواب 
  

  هل تتوقع أن تسيطر حماس على الضفة الغربية آما حصل في غزة ؟  -22
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
      439=العدد  760  =العدد   1199 =العدد   

  17.1  17.0  17.0  نعم 
  74.0  75.1  74.7  لا 

  6.8  7.1  7.0  لا أعرف 
  2.1  0.8  1.3  لا جواب 

  
  لإتفاق على حكومة وحدة وطنية عن طريق الحوار الوطني بين فتح وحماس؟ هل تتوقع العودة ل -23
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
    439 =العدد      760=العدد   1199  =العدد   

  43.1  41.7  42.2  أتوقع العودة للإتفاق على حكومة وحدة وطنية 
  51.3  51.7  51.5  لا أتوقع العودة للإتفاق على حكومة وحدة وطنية 

  5.0  5.5  5.3  لا أعرف 
  0.6  1.1  1.0  لا جواب 
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  هل تتوقع أن يتم التوصل إلى هدنة بين حماس وإسرائيل؟ . 24
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
   439 =العدد   760  =العدد   1199 =العدد   

  39.0  40.5  39.9  نعم، أتوقع أن بتم التوصل إلى هدنة بين حماس وإسرائيل 
  57.4  52.5  54.3  أن يتم التوصل إلى هدنة بين حماس وإسرائيل  لا، لا أتوقع

  3.4  5.8  4.9  لا أعرف 
  0.2  1.2  0.9  لا جواب 

  
هل ترى في هذه المبادرة والتوقيع عليها تطورا . جرى جدل آبير حول المبادرة اليمنية التي وقعها مؤخرا ممثلون عن حماس وفتح. 25

  ها لن تقدم ولن تؤخر بالنسبة للوضع الفلسطيني الداخلي؟ إيجابيا، أم تطورا سلبيا، أم أن
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439 =العدد    760  =العدد   1199  =العدد   

  27.3  29.1  28.4  هذه المبادرة والتوقيع عليها تطورا إيجابيا 
  4.1  11.3  8.7  هذه المبادرة والتوقيع عليها تطورا سليبا 

  67.2  51.3  57.1  خر بالنسبة للوضع الفلسطيني الداخلي لن تقدم ولن تؤ
  1.4  6.8  4.8  لا أعرف 
  0.0  1.5  1.0  لا جواب 

  
  لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي الأحزاب التالية سوف تصوت، حماس، فتح، أم أحزاب أخرى؟  -26
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439 =العدد    760  =العدد   1199  =العدد   

  22.1  17.8  19.3  حماس 
  36.7  32.5  34.0  فتح

  13.4  16.4  15.3  أحزاب أخرى
  26.4  29.1  28.1  لن أنتخب
  1.4  4.2  3.3  لا جواب 

  
هل تعتقد أنه من الأفضل للمصلحة الوطنية الفلسطينية أن تقبل أو لا تقبل حماس بمطالب المجتمع الدولي لها بالإعتراف بالشرعية . 27
  ية وقرارات الأمم المتحدة المتعلقة بالصراع الفلسطيني الإسرائيلي؟ الدول

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
      439=العدد    760  =العدد   1199  =العدد   

  50.8  48.3  49.2  من الأفضل أن تقبل حماس بمطالب المجتمع الدولي
  39.4  37.1  37.9  من الأفضل أن لا تقبل حماس بمطالب المجتمع الدولي 

  8.2  12.4  10.8  لا أعرف 
  1.6  2.2  2.1  لا جواب 

  
تتوارد بعض الأخبار عن وجود ملفات فساد يجري إحالتها إلى النائب العام، هل أنت راض أم غير راض عن أداء النائب العام فيما  -28

  يتعلق بملفات الفساد؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
    439  =العدد      760=العدد   1199  =العدد   

  36.2  26.2  29.9  راض
  31.2  36.3  34.4  غير راض

  27.3  31.7  30.1  لم أسمع عن الموضوع 
  4.3  4.1  4.2  لا أعرف
  1.0  1.7  1.4  لا جواب 
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  ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أآثر؟ -29
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
    439=لعدد ا      760=العدد   1199   =العدد   

  17.8  10.8  13.3  إسماعيل هنية 
  12.5  12.9  12.8  مروان البرغوثي

  12.3  11.3  11.7  )أبو مازن( محمود عباس 
  2.5  2.9  2.8  مصطفى البرغوثي 

  3.4  2.0  2.5  خالد مشعل 
  4.8  0.0  1.8  محمد دحلان 
  1.4  1.4  1.4  سلام فياض

  1.1  1.3  1.3  صائب عريقات
  0.9  1.3  1.2  ياسر عرفات 
  1.1  0.9  1.0  أحمد سعدات 

  5.5  6.6  6.2  آخرون 
  29.4  40.5  36.4  لا أثق بأحد
  7.3  8.1  7.6  لا جواب

  هذه أسئلة مفتوحة لم يعطى للمستطلعين أي خيارات  •
 
  

  ، سلبي نوعا ما، أم سلبي جدا؟ما هو رأيك في آل من الشخصيات السياسية الفلسطينية التالية، هل هو إيجابي جدا، إيجابي نوعا ما  -30
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

  439 =العدد    760=العدد   1199 =العدد   ) أبو مازن(محمود عباس 
  16.9  14.9  15.6  إيجابي جدا 

  30.3  33.4  32.3  إيجابي نوعا ما 
  22.1  20.5  21.1  سلبي نوعا ما 

  29.8  25.5  27.1  سلبي جدا 
  0.9  5.7  3.9  لا جواب / لا أعرف

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

  439 =العدد    760=العدد   1199 =العدد   مروان البرغوثي  
  37.8  26.8  30.9  إيجابي جدا 

  49.4  47.4  48.1  إيجابي نوعا ما 
  6.6  10.4  9.0  سلبي نوعا ما 

  3.2  6.4  5.3  سلبي جدا 
  3.0  9.0  6.7  لا جواب / لا أعرف 

  
  غزة  لغربيةالضفة ا  المجموع  

    439=العدد    760=العدد   1199 =العدد   إسماعيل هنية  
  25.7  16.7  20.0  إيجابي جدا 

  22.6  27.1  25.4  إيجابي نوعا ما 
  26.4  20.4  22.6  سلبي نوعا ما 

  24.6  28.0  26.8  سلبي جدا 
  0.7  7.8  5.2  لا جواب / لا أعرف 
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  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

  439 =العدد    760=العدد   1199 =العدد   غوثي  مصطفى البر
  17.1  9.5  12.3  إيجابي جدا 

  56.9  44.5  49.0  إيجابي نوعا ما 
  14.8  20.9  18.7  سلبي نوعا ما 

  8.2  11.8  10.5  سلبي جدا 
  3.0  13.3  9.5  لا جواب / لا أعرف 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

  439 =العدد    760=العدد   1199 =العدد   سلام فياض  
  13.7  8.6  10.4  إيجابي جدا 

  28.9  33.3  31.7  إيجابي نوعا ما 
  22.3  22.0  22.1  سلبي نوعا ما 

  33.9  27.8  30.0  سلبي جدا 
  1.2  8.3  5.8  لا جواب / لا أعرف 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

    439=العدد    760=العدد   1199 =العدد   خالد مشعل  
  19.6  12.6  15.2  إيجابي جدا 

  18.9  24.7  22.6  إيجابي نوعا ما 
  20.3  17.9  18.8  سلبي نوعا ما 

  40.3  33.3  35.9  سلبي جدا 
  0.9  11.5  7.5  لا جواب / لا أعرف 

  
  هل تؤيد، تعارض، أم أنك لم تسمع عن الإضراب الجزئي الذي نفذه موظفي الحكومة مؤخرا؟. 31
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
    439   =العدد     760 =العدد   1199  = العدد  

  53.1  50.4  51.4  أؤيد
  24.8  41.2  35.2  أعارض

  18.9  6.3  10.9  لم أسمع عن الإضراب
  2.1  1.3  1.6   لا أعرف 
  1.1  0.8  0.9  لا جواب 

 
  برأيك أي من التالية إسمائهم ترغب أن يكون رئيس السلطة الفلسطينية ؟ . 32
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
     439  =العدد    760  =العدد   1199  =العدد   

  25.5  24.7  25.0  مروان البرغوثي
  19.8  18.7  19.1  )أبو مازن(محمود عباس 
  16.2  13.2  14.3  إسماعيل هنية
  7.5  6.1  6.6  خالد مشعل

  6.4  5.7  5.9  مصطفى البرغوثي
  2.1  3.3  2.8  سلام فياض

  1.6  3.2  2.6  منيب المصري
  9.6  13.4  12.0   لا أعرف
  11.3  11.7  11.7  لا جواب 

 
  



 
 

  إستطلاع للرأي العام حول  آراء الفلسطينيين بالأوضاع السياسية الراهنة 
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   ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أآثر؟  -33
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
  439 =العدد   760 =العدد   1199 =العدد   

  35.1  31.1  32.5  فتح 
  22.8  15.0  17.8  حماس 

  3.9  2.1  2.8  الجهاد الإسلامي 
  2.3  2.5  2.4  الجبهة الشعبية 

  0.9  2.6  2.0   تنظيمات إسلامية أخرى
  0.2  1.4  1.0  المبادرة الوطنية 

  0.2  2.1  1.4  اخرون
  28.7  36.4  33.6  لا أثق بأحد
  5.9  6.8  6.5  لا جواب

 أسئلة مفتوحة لم يعطى للمستطلعين أي خيارات هذه  •
 
  


